

Отзыв

на автореферат диссертации Поздняковой Анны Александровны «Особенности диагностики, клинических проявлений и коррекция ксеростомического синдрома у пациентов с заболеваниями слизистой оболочки полости рта», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 - стоматология

Выполненное автором исследование по изучению особенностей клиники, диагностики и коррекции ксеростомического синдрома у пациентов с заболеваниями слизистой оболочки полости рта и его влияния на стоматологические показатели качества жизни является актуальным, т.к. поднимает и решает задачи диагностики, рациональной стоматологической и физиотерапевтической реабилитации сложной группы стоматологических больных, страдающих тяжелыми хроническими заболеваниями слизистой оболочки полости рта. Избранный диссертантом дизайн исследования и методики корректны и адекватны поставленным цели и задачам.

Работа выполнена на репрезентативном клиническом, лабораторном и социологическом материале, с использованием современных клинико-социологических методик, имеет несомненную новизну, связанную с выявлением клинико-лабораторных вариантов ксеростомического синдрома, а также разработкой новых эффективных методов его коррекции для данной группы больных.

Основные положения, выносимые на защиту, а также выводы диссертации основаны на достаточном фактическом материале, что определяет достоверность полученных результатов. Материалы диссертации доложены и обсуждены на различных конференциях и представлены в печатных работах, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов диссертационных исследований.

Анализ материала автореферата позволяет считать, что диссертационная работа Поздняковой Анны Александровны «Особенности диагностики, клинических проявлений и коррекция ксеростомического синдрома у пациентов с заболеваниями слизистой оболочки полости рта», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, является законченной самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой, которая содержит решения актуальной задачи диагностики и коррекции ксеростомического синдрома у пациентов с хроническими заболеваниями слизистой оболочки полости рта и соответствует требованиям, представленным п.9 «Положение о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842 предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени.

Заведующий кафедрой терапевтической стоматологии
ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Петрова Т.Г.

Доктор медицинских наук, профессор Петрова Татьяна
ГБОУ ВПО «НГМУ» Минздрава России
Адрес: 630000, г. Новосибирск, ул. Кошурникова, 10.
тел. 8(383) 278-31-76; E-mail: terstom@ngs.ru

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ	
Начальник ОК	<i>С.Т.</i>
« <u>1</u> » <u>декабрь</u>	<u>2014</u> г.
ГБОУ ВПО НГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ	